

MCPS-WZK/CM/351-33/2024 TP/U

Warszawa, 14 sierpnia 2024 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonym w TRYBIE PODSTAWOWYM BEZ PRZEPROWADZENIA NEGOCJACJI na usługę pn.: Wykonanie wraz z dostawą do Mazowieckiego Centrum Polityki Społecznej kalendarzy na 2025 rok.

1. Zamawiający odpowiada na pytania Wykonawców dotyczące Opisu Przedmiotu Zamówienia:

PYTANIE NR 1:

Z wracam się z prośbą o doprecyzowanie.

OPZ pozycja 3 zawiera opis. Oprawa twarda, z okleiną nadającą się do nadrukowania logotypów zarówno na przodzie jak i tyle okładki. Preferowane kolory to czarny (50%) zamówienia oraz limonka (50%) zamówienia.

Okleina która nadaje się do nadrukowania to:

1. Papier n którym wykonujemy zadruk offsetowy i następnie uszlachetniamy folią. (trwałość 3/10)
2. Okleina PCV gładka bez faktury na podkładzie papierowym - zadruku UV. (trwałość 4/10)
3. Okleina poliuretanowa gładka typu Tucson, Vivella, Virando (u różnych producentów nosi różne nazwy) która jest okleiną najtrwalszą z całej trójki - zadruk UV.(trwałość 10/10)

Proszę o doprecyzowanie o którą okleinę Państwu chodzi ponieważ różnice cenowe między nimi są zasadnicze a na pewno zależy Państwu na tym by kalendarz wyglądał dobrze przez cały rok.

Kolejne pytanie dotyczy finansów.

Sam nadruk UV w przypadku takiego projektu jak w OPZ to koszt w okolicy 20 000 zł. Należy przy tym podkreślić że mapka która ma być nadrukowana na kalendarzu jest już w formie mapy która ma być częścią kalendarza. Zdecydowanie taniej wyjdzie tłoczenie wielkoformatowe szczególnie przy zastosowaniu okleiny Poliuretanowej.

Kolejne pytanie dotyczy kolorystyki bloku.

Wg załączonej wizualizacji w kalendarzu ma znaleźć się kolorowe logo MCPS. W takim przypadku kalendarz powinien być drukowany w kolorystyce 6+6. Logo CMYK kalendarium 2 pantony w celu uniknięcia przesunięć w druku na cienkich liniach i datach.

Proszę o doprecyzowanie czy logo ma być w kolorze i czy kalendarz ma w związku z tym być drukowany w kolorystyce 6+6.

ODPOWIEDŹ NR 1:

Zamawiający oczekuje okleiny poliuretanowej gładkiej lub z drobną fakturą. Na okładce ma być nadruk UV jak i tłoczenie. Nadruk wewnątrz kalendarza 6+6.

PYTANIE NR 2:

Kalendarz kieszonkowy.

Zwracam uwagę na zapis OPZ dotyczący kalendarza kieszonkowego.

Wg załączonego projektu ma się na nim znaleźć nadrukowana mapa. Przy tak małym formacie będzie ona nieczytelna. Jednocześnie jest mowa o tłoczeniu logotypów. Analogiczna sytuacja występuje w kalendarzu B5. Projekt przedstawia nadruk logotypów i mapy a z treści wynika że logotypy mają być tłoczone.

Bardzo proszę o doprecyzowanie

1. jak ma być obrendowany kalendarz B5 ?
2. jak ma być obrendoany kalendarz kieszonkowy ?

ODPOWIEDŹ NR 2:

Na okładkach kalendarzy ma być nadruk UV jak i tłoczenie. Mapa na okładce bez nazw miejscowości (pozostaje tylko nazwa Warszawa).

2. Działając na podstawie art. 286 ust. 3 ustawy Pzp, Zamawiający informuje o zmianie terminu składania oraz otwarcia ofert w niniejszym postępowaniu (a w konsekwencji również terminu związania ofertą) – zgodnie z poniższym

- 1) Termin składania ofert: **26 sierpnia 2024 r. roku, godz. 09:00**
- 2) Termin otwarcia ofert: **26 sierpnia 2024 r. roku, godz. 10:00**
- 3) Termin związania ofertą: **do dnia 24 września, 2024 r.**

Z upoważnienia Dyrektora
Mazowieckiego Centrum Polityki Społecznej
/-/
Andrzej Rzewiński